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Hledáme pěstouny pro Amálku, nar. 5/2023. Amálka je zdravá, 

pohledná dívenka světlé pleti. V jejím psychomotorickém vývoji  
je uváděno opoždění o 3 měsíce. Doposud je dívenka v péči přechodných 

pěstounů, kam byla umístěna po propuštění z nemocnice. Rodiče o dítě nejsou schopni řádně 
pečovat, a to ani ve spolupráci s aktivizačními službami a pod dohledem OSPOD. Z toho důvodu 
byli z jejich péče odebráni i Amálčini starší sourozenci, kteří vesměs jsou vývojově opožděni. 
V současné době rodiče dívenku nenavštěvují, ani nekontaktují pěstounku. Amálka bude 
výhledově pravděpodobně vhodná do osvojení. 
 

Ervin, nar. 10/2020 a Lea, nar. 12/2021 jsou sourozenci, kteří na svou rodinu čekají už 

téměř rok u pěstounky na přechodnou dobu. Ervin a Lea jsou nerozlučná dvojka, jsou aktivní, 
oba se radují z lezení po výškách a prozkoumávají nové věci. Mají rádi děti, s přechodnou 
pěstounkou docházejí do dětského klubu, kde mají sportovní aktivity a moc se jim líbí i čtení 
knížek. Rádi jezdí na výlety. Ervin je zdravý, upovídaný kluk, krásně mluví, je bystrý, chytrý  
a šikovný. V jídle je samostatný, má rád polévky, je velmi zručný v oblékání. Rád si hraje s auty, 
s radostí jezdí na odstrkávadle. Lea je zdravá holčička, která se hodně rozpovídala. Je usměvavá 
jako sluníčko, ráda se mazlí, ve všem chce napodobit brášku. Sama si sundává boty, svléká se, 
snaží se sama obléknout, najíst se, učí se chodit na nočník. 
Rodiče dětí jsou menšinového etnika, matka má rodinu s novým partnerem, na děti myslí,  
ale není s nimi v osobním kontaktu. Otci se nepodařilo upravit podmínky natolik, aby děti 
převzal do své péče. Svým dětem přeje, aby se pro ně našla pěstounská rodina, snaží se s nimi 
udržovat občasný osobní kontakt. 
Pro Ervina a Leu hledáme vřelé, aktivní pěstouny, kteří mají dost energie na „budoucí horolezce“. 

 

RUBRIKA HLEDÁME VÁS, MÁMO, TÁTO UPOZORŇUJE NA DĚTI, PRO KTERÉ SE ZATÍM 

NEPODAŘILO NAJÍT RODINU V KRAJI, KDE ŽIJE A JE NEZISKOVÝM PROJEKTEM SDRUŽENÍ 

PĚSTOUNSKÝCH RODIN Z.S.  

• Zájemci musí být zařazení do evidence osob vhodných stát se pěstouny či osvojiteli.  

•  Sdružení pěstounských rodin nerozhoduje o umístění dětí do rodin. Na základě 

projeveného zájmu o konkrétní dítě v rubrice sdělíme další informace a příslušný KÚ. 

• Osoba v evidenci následně kontaktuje KÚ dítěte, který se sám spojí s KÚ žadatelů a další 

jednání je zprostředkováváno na krajské úrovni. 

• Žadatelé se mohou hlásit z celé republiky. Určitou výhodou bývá menší vzdálenost 

místa pobytu dítěte a bydliště pěstounů, zejména pro případné kontakty dítěte  

s biologickou rodinou. 

KONTAKTNÍ OSOBA A GARANTKA RUBRIKY 

PhDr. Alena Michalová, klinická psycholožka, vedoucí pobočky SPR v Praze 
+420 731 507 401 

michalova@pestouni.cz 
WWW.PESTOUNI.CZ 

mailto:michalova@pestouni.cz

